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ПРОГРАМА 

реформування і розвитку комунального підприємства «Теофіпольлісвод» 

Теофіпольської селищної ради  

на 2021 - 2024 роки 

 

1.ПАСПОРТ 
 

1. Ініціатор розроблення Програми Теофіпольська селищна рада 

2. Дата, номер розпорядчого 

документа про затвердження 

Програми 

 

3. Розробник Програми Теофіпольська селищна рада 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Теофіпольська селищна рада 

5. Учасники Програми КП «Теофіпольлісвод» 

Теофіпольської селищної ради, 

Теофіпольська селищна рада  

6. Термін реалізації Програми 2021-2024 роки 

7. Етапи виконання Програми (для 

довгострокових програм) 

І етап – 2021 рік; 

ІІ етап – 2022 рік; 

ІІІ етап – 2023 рік; 

ІV етап – 2024 рік. 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми  

Селищний бюджет, кошти інших 

джерел фінансування не 

заборонені законодавством 

9. 

 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, тис.грн 

 

Роки Всього 

В т.ч.за джерелами 

фінансування 

Селищний 

бюджет 

Інші 

джерела 

2021-

2024 

роки 

6500,0 4600,0 1900,0 

2021 600,0 600,0 - 

2022 1700,0 1600,0 100,0 

2023 2000,0 1200,0 800,0 

2024 2200,0 1200,0 1000,0 

10. Головний розпорядник коштів Теофіпольська селищна рада 
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2.Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

Програма реформування і розвитку комунального підприємства 

«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради на 2021 - 2024 роки 

розроблена на виконання статті 71, 91 Бюджетного кодексу України, відповідно 

до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».  

Теофіпольське КП «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради 

розташоване і діє на території Теофіпольської селищної територіальної громади 

згідно рішення селищної ради від 03 грудня 2020 року № 18-1/2020 «Про 

прийняття у комунальну власність комунального підприємства 

«Теофіпольлісвод»».  

Основна задача підприємства – це охорона, відтворення, збереження 

лісового фонду та проведення лісовпорядкувальних робіт, згідно розрахункової 

лісосіки затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів. 

Санітарний стан лісів підприємства, за результатами перевірок, в даний час 

слід вважати задовільним. В залежності від появи і розвитку шкідників та хвороб 

лісу, зміни санітарного стану насаджень, обсяги лісозахисних заходів повинні 

уточнюватись та коригуватися. 

Лісовідновні заходи передбачається здійснювати в обсягах, які забезпечать 

повне заліснення площ зрубів від рубок головного користування в межах 

розрахункової лісосіки, суцільних санітарних рубок тощо. 

Згідно рішення селищної ради від 25 червня 2021 року №30-8/2021 «Про 

передачу комунальному підприємству «Теофіпольлісвод» Теофіпольської 

селищної ради на баланс та в господарське відання комунального майна» 

підприємству передано з балансу Теофіпольської селищної ради комунальне 

майно, управління яким здійснює селищна рада, що знаходиться в с. Михнівка. 

Але цього майна недостатньо, щоб здійснювати статутну діяльність 

підприємства в повному обсязі, а тому і є потреба в прийнятті програми 

реформування і розвитку комунального підприємства «Теофіпольлісвод» 

Теофіпольської селищної ради. 

На цей час існує гостра потреба в: 

облаштуванні процесу переробки деревини на власних виробничих 

потужностях з метою використання частини лісоматеріалу для виробництва 

пиломатеріалів, які мають вищу ринкову ціну; 

придбані власної техніки для заготівлі, навантаженні та транспортування 

лісоматеріалів, так як використання найманого транспорту суттєво впливає на 

собівартість продукції; 

облаштування розсадника плодово ягідних, декоративних та енергетичних 

культур; 

використанні новітніх технологій в процесі лісорозведення і лісозаготівель; 

використанні вільних водних і земельних ресурсів громади. 

Крім того видалення дерев, що досягли вікової межі та аварійних дерев, а 

також відновлення зелених насаджень в громаді не носить системного характеру 
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і його потрібно запровадити. Існує потреба у влаштуванні парків, скверів, 

розширенні зелених зон та місць для відпочинку громадян. 

3. Визначення мети Програми 

Мета Програми полягає у реформуванні і розвитку комунального 

підприємства «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради, здійсненні 

заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, 

забезпечення сталого розвитку. Всесторонній розвиток лісового господарства, 

охорона лісів, уникнення самовільних рубок, пожеж, інших порушень ведення 

лісового господарства, створення належних санітарних умов й оздоровлення 

лісів, захист їх від шкідників і хвороб; 

Для досягнення мети реформування необхідно вирішити питання щодо: 

Зміцнення матеріально – технічної бази підприємства; 

Освоєння нових видів діяльності; 

Запровадження інноваційної моделі розвитку підприємства; 

Підвищення ефективності використання енергоносіїв та інших ресурсів. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,  

обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання 

Розроблення Програми здійснювалось в межах законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного та соціального розвитку України» та інших 

нормативно-правових актів України. 

Джерелами фінансування заходів Програми є: 

кошти селищного бюджету; 

кошти комунального підприємства «Теофіпольлісвод»; 

інші джерела фінансування не заборонені законодавством. 

Реалізацію заходів Програми передбачено на 4 роки. 

 

5. Перелік завдань, заходів Програми 

Основними завданнями та заходами Програми є: 

Виконання робіт із лісорозведення; 

Створення лісових культур, сприяння природному відновленню лісів; 

Вирощення садивного матеріалу, створення і утримання селекційних 

комплексів, плантацій, розсадників; 

Придбання парку лісогосподарської техніки та знарядь таких як: вантажний 

автомобіль, трактор з причепом, інвентар для проведення зрізу і рубок лісових 

порід, техніка для догляду за посадженими ділянками; 

Створення і утримання лісової охорони, забезпечення охорони лісів від 

пожеж, придбання засобів пожежогасіння та зв’язку; 

Створення мисливського і рибного господарства; 

Створення деревообробного виробництва, облаштування пилорами, закупка 

деревообробних станків; 

Будівництво доріг лісогосподарського та протипожежного призначення; 

Створення індустрії вирощування, збирання і переробки плодів та ягід; 
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Обробіток вільних земельних ділянок в громаді, в т.ч. на умовах оренди. 

Напрями діяльності та заходи Програми наведено в додатку до Програми. 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Виконання заходів і завдань Програми здійснює комунальне підприємство 

«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів 

спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснює 

Теофіпольська селищна рада. 

 

7. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

відновлення площі лісів у громаді та їх збереження; 

забезпечення переробки лісоматеріалу на власних потужностях; 

вирішити питання утилізації відходів при заготівлі лісу та його переробці; 

підвищення рентабельності господарської діяльності підприємства; 

надійне забезпечення бюджетних установ відновлюваними видами палива; 

зменшити обсяг використання енергоресурсів та витрати на опалення; 

ефективне використання вільного земельного банку громади; 

працевлаштування і залучення населення до спільних проєктів в галузі 

рослинництва, садівництва та ягідництва; 

покращення використання водних і прибережних земель громади, 

створення сприятливих умов для розвитку мисливства, рибальства та зеленого 

туризму. 

 

 

Начальник відділу економічного 

розвитку, інфраструктурних проєктів 

та регуляторної діяльності                                   Дмитро ГНАТЮК 

 


